

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省哈尔滨市呼兰区大法弟子焦晓华面临非法开庭

二零二二年七月六日，道外区法院通知焦晓华的家属，七月十二日要视频开庭。法院人员问家属是否请律师。电话通知家属的人姓殷。电话：0451—87073050

法官：（刑庭庭长）宋雪梅

黑龙江省哈尔滨市香坊区朱鸣镝、蔡秀英再次被劫持

二零二二年七月五日，哈尔滨市香坊区朱鸣镝、蔡秀英接到办案人黄凯辰的电话，让他们带着身份证去大庆龙南分局取被扣押的东西。

二零二二年七月六日上午，朱鸣镝、蔡秀英去了大庆龙南分局，结果再次被劫持扣押。关押在何处尚不清楚。

黑龙江省大庆市让胡路区法院对法轮功学员孙文忠非法开庭

二零二二年六月三十日，黑龙江省大庆市让胡路区法院开庭审理法轮功学员孙文忠的迫害案，让胡路区检察院公诉人王欣和封光以《刑法》300条“利用邪教组织破坏法律实施”为由起诉法轮功学员，律师指出法律规定的十四个人邪教组织里没有法轮功，起诉没有法律依据时，公诉人封光（积极参与迫害法轮功学员）竟当庭说是根据两高的内部文件来起诉的。这种明目张胆的徇私枉法做起来没有丝毫的顾忌，是谁给他的胆量？◇



◀ 2022年4月23日，海外法轮功学员在纽约法拉盛举办的大游行，呼吁停止迫害法轮功。

大兴安岭法轮功学员刘凯欣、张建华被枉判三年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大兴安岭松岭区法轮功学员刘凯欣在加格达奇打工时，于二零二一年九月五日被警察蹲坑绑架，现得知已被松岭区法院冤判三年；法轮功学员张建华二零二一年八月六日在被警察绑架、构陷，据悉她现已被加格达奇区法院冤判三年。

刘凯欣与张建华一直被非法关押在加格达奇看守所，都于二零二二年六月十六日被劫持到黑龙江省女子监狱继续非法关押。

一、刘凯欣被绑架、枉判三年

二零二一年九月五日晚上十一点左右，刘凯欣在加格达奇打工时，被松岭区派出所警察在她的租住处蹲坑绑架。

长期以来，松岭区政法委对刚刚学炼法轮功的刘凯欣不断骚扰恐吓，逼迫刘凯欣写不炼功保证。因她拒绝签字，在外地打工期间，松岭区政法委不断寻找她，最后通过多方查找和监听学员电话，找到刘凯欣的下落，并实施抓捕。

刘凯欣被非法关押在加格达奇看守所，现得知已经被松岭区法院冤判三年，于二零二二年六月十六日早，被加格达奇看守所送到黑龙江省女子监狱。

主要责任人有：

松岭区政法委书记 秦威
13945705988

松岭区政法委主任 曾繁辉
13845742966

松岭区派出所警察 周庆
13555086543

松岭区国保警察 张伟
13845742350

松岭区派出所代理所长 管宇韬：
13846562789、19904575178
（为主要提审人）

松岭区派出所副所长 樊庆学
15734576899

二、张建华被绑架、枉判三年

加格达奇法轮功学员张建华，二零二一年八月十日被加格达奇曙光派出所绑架。

知情人说，因为张建华给人讲真相，被跟踪，被警察非法抄家并绑架。警察从她家里抢走法轮功相关书籍等私人财产。因警察抢劫现金，张建华的儿子制止。几天后，她儿子竟被以“袭警”为名抓捕。家人费尽周折，儿子才被放回。

张建华一直被非法关押在加格达奇看守所，被加格达奇区法院冤判三年，于二零二二年六月十六日早被送往黑龙江省女子监狱继续非法关押迫害。◇



为掩盖真相 黑龙江佳木斯监狱火化秦月明遗体

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二二年六月十五日，秦月明妻子和两个女儿惊闻山东老家的亲戚传来消息：存放于佳木斯监狱冰柜里的秦月明遗体已被监狱火化。六月十六日，骨灰送到秦月明的山东老家。

秦月明，男（时年 47 岁），黑龙江省伊春市金山屯区法轮功学员，二零一一年二月二十六日被佳木斯监狱迫害致死。家属看到秦月明的遗体满身是伤、嘴唇青紫、口鼻流血，面目表情痛苦异常，右侧脖子后侧呈大片红肿等。可佳木斯监狱却蛮横告知家属是“正常死亡”。

十一年来秦月明妻子和女儿一直坚持伸冤、不接受“私了”，即使被抓、被劳教迫害也不妥协，始终要求佳木斯监狱依法出具死亡证明、讲出事实真相。监狱不法人员知道秦月明的妻女不可能同意“私了”，更不可能同意火化遗体，就私底下派人偷偷摸摸去山东省东阿县陈集乡找秦月明八十多岁的老父亲秦绪文“做工作”。二零二二年初，佳木斯监狱又派人多次找过秦绪文谈“私了”、签字火化遗体的事，老人最初不同意签字，告诉监狱的人去找秦月明的妻女解决问题。监狱人员勾结山东老家当地的派出所又找到秦绪文，使用诱骗手段，老人不堪各方压力，最后以“私了”的方式签字、同意将遗体火化。

秦月明自从修炼法轮大法后身心变化很大，患有乙肝病的女儿通过学法轮功不医而愈，一家人共同



见证了大法的神奇，全家都走入了大法修炼。秦月明按照大法中要求的“真、善、忍”的标准实修自己，处事为别人着想。秦月明一个人在数月内推着三轮车取沙土铺平了一条坑洼的道路，秦月明的举动感动了邻里乡亲：这路是法轮功给修的。

一九九九年七月，中共开始迫害法轮功后，秦月明全家人也备受摧残。夫妻俩被非法劳教、孩子被毒打关押，秦月明再被非法判刑十年，关押在佳木斯监狱。当秦月明被监狱迫害致死的噩耗传到家乡，熟悉秦月明的父老乡亲们震惊了。

为讨一个公道、为制止同样的悲剧重演，母女三人开始了艰难的诉诸法律的过程。从佳木斯到省城哈尔滨，不知跑了多少部门单位，直到二零一一年九月，黑龙江省高法终于立案。然而不久，秦月明的妻子王秀青和小女儿秦海龙却因申冤被中共报复：被绑架、非法劳教，投入了哈尔滨市前进劳教所。

劳教期间母女多次遭到酷刑折磨。省 610 的顾松海和省高法赔偿委员会的张印峰等人去劳教所以安排住房工作为由要求撤诉“私了”。母女没有屈服，依然坚持为秦月明冤案昭雪，不同意“私了”解决。黑龙江省高法法官王滨红多

次躲避、推诿律师，拖延审案，在二零一二年年底，黑龙江省高法荒唐的将此赔偿案指定由伊春中院来审理。伊春市法院谷振擢法官又将此案拖延两年之久，在从未通知开庭的情况下，二零一四年十二月二十五日，黑龙江省伊春市中级人民法院对秦月明家属提出的国家赔偿请求非法做出“撤回处理”。至此，秦月明的妻子和两个女儿历经艰险、喊冤控告却申冤无门。

存放于佳木斯监狱冰柜中的秦月明遗体伤痕累累、遍体鳞伤，一直令不法警察惴惴不安。秦月明致死案象一柄利刃悬在他们的头上，但他们在中共邪党的洗脑教育和统治下麻木的听从上级的命令，泯灭了良知，不顾事实与法律，竭力隐瞒秦月明被迫害致死的事实真相，毁尸灭迹。从明慧网曝光的恶人恶行以及部份恶人遭恶报实例看，天网恢恢，疏而不漏，善恶有报是天理，参与迫害的人厄运难逃。

关于秦月明被迫害致死案的伸冤详情及秦月明一家的遭遇，请看明慧文章：《秦月明家属举报黑龙江省多个部门干预司法》、《秦月明尸骨未寒 妻子女儿遭绑架劳教（图）》、《十六载迫害 十六载折磨与伤痛》、《秦月明冤案至今六载未果 不法警察依旧抵赖》。

黑龙江省佳木斯市监狱部份现任人员信息：

党委书记、监狱长：魏朝军
党委副书记、政委：王忠伟
党委委员、纪委书记：程刚
党委委员、纪委副书记：姜本
◇

行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇